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NAmsa: Bacsa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81001/answer/81002




YBaxaemruii Bacsi! Heymaua medueHus MoxkeT OBITh CBSI3aHa C HECKOIBKUMU (HaKTOpaMH - HEBEPHBIH
OVarHo3, HeBEpHOe JTe4eHre, HEeBLIIIOTHEHE UITN HEeIlOJTHOe BHIIOIHEHEe peKOMeHAauy Bpaya,
oco0eHHOCTHU TeueHus 3a0omeBaHus U T.O. Kakas mpuyrHa B BamieM cyndae - MOXKHO PEIIUTh I0CTIe
OCMOTpA ¥ U3Y4YEHUS Pe3yIbTAaTOB TeX 00CIenoBaHuM, KOTOPHIE BEI MO - OOIIHH aHaIN3 MOYH,
a"anu3sl Ha 3I1I1I1, moceB Mmoun Ha ¢opy, Y3U (MoueBOTo mMy3mIps C ONpefeIeHneM KOJIUYeCTBa
OCTATOYHOU MOYH, MPEICTaTEeIbHOM XKele3sl). YIauu.



